
 

 

 

 
 

 
 

 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA EM 03 DE MARÇO DE 2023 

 
 

Aos Três dias do mês de Março de dois mil e vinte e três, às 10 horas em Sessão Ordinária 
realizada no prédio da Câmara Municipal de Lagoa Grande do Maranhão. Fizeram-se 

presentes os vereadores: Edivan Damasceno da Silva, Valber Silva Souza, Ruan Dantas 
do Nascimento, Elto Amorim de Sousa, Ogles Pereira Silva, Maria Leusa de Souza de 
Oliveira Silva e José Vilemar Soares de Sousa. Estando ausente os vereadores: Cinara 

Martins Dantas do Prado e Donizete Melo Amaral, por motivo de força maior.  Logo 
comprovado o número legal de vereadores presentes e de acordo com o Regimento 

Interno e sob a presidência da Senhora Maria Leusa de Souza de Oliveira Silva, que nestes 
termos “Em nome de Deus e de acordo com a Constituição Federal, a Constituição 
Estadual e as Leis do Município de Lagoa Grande do Maranhão, em especial o Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, declaro aberta a Sessão Ordinária da 14ª Sessão 
Legislativa do Município de Lagoa Grande do Maranhão no ano de 2023.” Em seguida 

iniciou-se o Pequeno Expediente, a presidente   passa a palavra aos vereadores onde fazem 
seus pronunciamentos cumprimentando a todos, ato contínuo, leitura da Ata da sessão 
anterior, encerrando assim o Pequeno Expediente. Dá-se inicio a Ordem do Dia, a 

presidente passa a palavra ao primeiro secretário da mesa para a leituras de pareceres 
onde foi apresentado o projeto de lei N° 02/2023 “Dispõe sobre o reajuste da renumeração 

dos servidores públicos integrantes da estrutura administrativa do poder legislativo do 
municio de lagoa grande do maranhão, constantes no anexo I e II da lei municipal N° 
248/2022, e de outras providências”. Também colocado em pauta o projeto de lei N° 

01/2023 “Dispõe sobre a revisão dos subsídios dos vereadores, nos termos do artigo 37, 
X, da constituição federal”.  Não havendo mais nada a tratar todos os vereadores fazem 

suas considerações finais. Em seguida a presidente encerrou a sessão solicitando ao 
primeiro secretário a lavratura da presente Ata, que após lida, discutida e achada conforme 
vai assinada pela presidente e os demais vereadores presentes. 

Plenário da Câmara Municipal de Lagoa Grande do Maranhão em 03 de Março de 2023.   
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